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in lumina sarcinilor trasate de 
tovarășul WICOLAE CEAUȘESCU

la plenara Consiliului al Jamemlor Munsii
Ancheta ziarului Ia început de an

■

f. CUM SE MATERIALIZEAZĂ PRO. 
GRAMELE de creștere a producției și produc
tivității muncii 7

2. CARE SINT PREOCUPĂRILE privind 
îmbunătățirea organizării științifice a între
gii activități 7

3. CE ÎNTREPRINDEȚI pentru stabiliza
rea. integrarea și calificarea forței de muncă 7

Azi, răspund | 
cadre 

de conducere 
de la L U. M.

Petroșani |

„Cu utilaje de bună calitate 
contribuim la înfăptuirea programului de mecanizare"A

I. Ing. IOSIF KELE- ca asemenea împliniri. Iar 
MEN, directorul întreprin- în acest sens, adunarea re- 
derii: S-ar putea spune, prezentanților oamenilorcu îndreptățire; că deja muncii din unitatea noas-aceste programe au în- tră ă aprobat, recent, <

ceput să se materialize- serie de măsuri menite sădueției și a productivității muncii, la ridicarea nivelului tehnic al produselor.Două sînt elementele e-

aceste programe au în-ze — și încă la nivelul e- Xigențelor beneficiarilor noștri din minerit. Mă refer la rezultatele lunii ianuarie, care s-a încheiat cu un bilanț pozitiv la ___________*toți indicatorii. Dar, deși- sențiale care caracterizea-gur, preocuparea întregu- 2ă activitatea din acest anlui nostru colectiv de țj cărora le sînt subordo- muncă este de a ampiifi- nate eforturile noastre. U-
Pentru îndeplinirea integrala

a sarcinilor de plan

Exigență și eficiență 
acțiunile întreprinse!
• Cinci întreprinderi miniere — Lonea, 

Fetrila-Sud, Vulcan, Paroșeni și Uricani —
au extras în prima decadă a lunii februarie 
6160 tone de cărbune peste sarcinile planifi
cate^

’ •Colectivul minei Vulcan, pentru prima 
dată în acest an, își realizează sarcinile de 
plan decadale.

• In 10 februarie, minerii de la Lupcni 
au obținut cea mai mare producție a anului, 
din bazinul nostru carbonifer — peste 8 000 
tone de cărbune pentru cocs.?-Aplicînd în practică indicațiile și orientările formulate de tovarășul 

Nicolae Ceaușescu lâ Conferința Națională a partidului și la plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii, minerii Văii Jiului au obținut în prima decadă a lunii februarie, rezultate bune, detașîndu-se prin plusurile obținute colectivele întreprinderilor miniere Lonea, Petrila-Sud, Vulcan, Paroșeni mine care s-au prin constanța lor. Deși nu și-au realizat încă sarcinile de plan, eu toate că au avut zile îh

A- ■in

și Uricani, remarcat realizări-
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DșIALOG — CETĂȚENESC 

\ * • Prioritățile anului la IGCL: Intreține-
Șl repararea fondului locativ de stat.

• Uricani: O nouă și modernă unitate co
mercială.

• Ancheta noastră: Măsurile de ordine 
nu se pot lua decît cu sprijinul cetățenilor !

• De la subredacțiile noastre.

• Răspundem cititorilor.

20 de ani de la reorganizarea teritorial-adminîstrativă a țării
PETRILA — orașul cu patru mine

i

I
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Anii socialismului, ani de adevărată j -: renaștere socială au propulsat Petrila spre o dezvoltare armonioasă pe calea construcției socialiste. Vechile cartiere insalubre au căpătat altă înfățișare și nume pline de rezonanță: Tudor Via- i dimirescu, „8 Martie", „Muncii**, „Mi- h nărui". Oamenii au • devenit conștienți i că numai prin muncă pot contribui Ia 4 binele țării și al lor. JIn anii de după Congresul al IX-lea ‘ al partidului, de cînd destinele noastre ț
1

nul dintre ele privește o- norarea integrală și la termen a contractelor cu beneficiarii interni, contri- tră a aprobat, recent, o buind, astfel, la materiali- _.... 1._____1.. _j zarea programului de me-conducă la creșterea pro- canizare în minerit Celă.lalt se referă la îndeplinirea indicatorilor* de plan reveniți la producția pentru export, sarcină deosebit de importantă a colectivului nostru de muncă. Sîntem conștienți de faptul că și unul și celălalt dintre aceste elemente depind, în mare măsură, de creșterea productivității muncii, de ridicarea randamentului activității de pe fluxurile de fabricație. In acest scop, prin măsurile preconizate (de ordin tehnic și organizatoric) estimăm la acest indicator atingerea unui nivel superior cu 1 000 lei pe om al muncii, mai mare în comparație cu anul trecut.
C.T DIACONU

'•••

preve- minerii depus pentru de
această decadă cu derile depășite — de la Petrila au eforturi statornice creșterea producțieicărbune extras, planul fiind realizat în proporție de 98,8 la sută, remarcă și pentru rii Lupcniului care, cum mai spuneam, în februarie • au extras mai mare producție a nului, peste 8000 tone cărbune, depășîndu-și, ziua amintită, planificată: Succesul rodul muncii, cu atît mai mult cu cit și în 9 februa-

Aceeași minează W șea a- de to sarcina este
Dorin GIIEJA

(Continuare in pag. a 2-a)

r,

(Continuare In pag. a 2-a)

I.M. Lonea — vedere spre puțul de ex
tracție. Foto: Gh. OLTEANU

[ sîrjti conduse de tovarășul Nicolăe 
Ceaușescu, secretarul general al partidului, Petrila a cunoscut o dezvoltare fără precedent în toate sferele vieții eeonomico-sociale. Producția de Cărbune a anului 1988 este aproape dublă față de cea existentă în anul 1968. Investițiile anuale au ajuns la. aproape un miliard lei. Pe harta economică a orașului au apărut în acești ani Fabrica de mobilă, pentru a crea noi locuri pentru forța de muncă feminină. De asemenea a fost modernizată și extinsă capacitatea Preparației Petrila. Au fost i construite și o nouă poștă, un magazin |

M. GILORTEANU I

(Continuare In pag. a 3-a)

în perspectiva creșterii producției de cărbune

înfăptuirea istoricelor ho- tărîri adoptate de Conferința Națională a partidului, realizarea amplului program de investiții miniere prin care se prevede creșterea producției de cărbune constituie sarcini majore, care pun în fața constructorilor sarcini deosebite. In acest context se înscriu și sarcinile ce revin constructorilor feroviari. Colectivului Antreprizei de construcții căi ferate din Petroșani îi revine sarcina de a realiza în acest an lucrări de in-

cplectivul Antre'pri- dovedit hărnicie șivestiții în valoare de pes- zute,te 383 milioane lei, din ca- zei a ....---- ......dăruire, capacitate de organizare și de execuție sporite an de an. In cadrul Antreprizei, înființată doar
V.S. FENEȘANU

re 65 milioane lei producție industrială. In planul fizic sînt prevăzute să fie puse în funcțiune impor- .. tăhte lucrări de construcții și montaje, în bazinele carbonifere din Valea Jiului, Gorj și Mehedinți, precum și unele lucrări de importanță deosebită în București.Prin eforturile depuse pînă acum, prin predarea la beneficiar a unor importante lucrări de investiții, la termenele prevă-

(Continuare în pag. a 2-a)

Dialog între 
frontaliștiMina Petrila, respectiv, abatajele frontale conduse de minerii Ștefan Alba și Vasile Constantin, din sectoarele IV și VI, au găzduit ieri un valoros schimb de experiență pe temă 

organizării producției și a 
muncii, promovarea teh
nologiilor avansate, inte
grarea și formarea tine
relor cadre pe măsura ce
rințelor mineritului mo. 
dern, menținerea clima
tului de ordine și discipli
nă în marile capacități de 
producție. La schimbul de experiență au participat minerii șefi de brigadă din abatajele frontale ale mi
nei Paroșeni. s ; ;După vizita. în subteran, în abataje, schimbul de . experiență a continuat cu Un amplu și rodnic dialog între minerii celor două unități privind direcțiile de acțiune pentru creșterea continuă â producției și a productivității muncii.(IO)

Inițiativele studențești
i superior minierția, așa cum ne îndemna Ni c ol a e secretarul ge- partidului, la Națională a și la recenta Na-

sursă de perfecționare a tnvățămîntului a

De la un an de învăță, mint la altul în cadrul Institutului de mine au fost obținute rezultate din ce în ce mai bune în toate domeniile activității universitare, fiind rodul colaborării permanente dintre cadrele didactice și a- sociațiile studenților comuniști. Implicarea tot ’mai intensă a asociațiilor Studenților comuniști în continua perfecționare a muncii de formare a vi- itorilor specialiști în minerit reprezintă o elocven. tă expresie a democrației muncitorești, revoluționare, -din învățămîntul superior. Efi&ența tuturor acțiunilor polițieo-ideolo- giee desfășurate cu. larga

participare a consiliilor ASC din facultăți șl institut se regăsește în rezultatele profesionale superioare din ultimii ani și în activitatea de cercetare științifică și productivă, componente definitorii ale învățământului superior minier.In aceste zile, cînd are loc Conferința UASCR, studenții din Petroșani au început al doilea semestru. al anului de învăță- mînt într.o atmosferă de responsabilitate, partici- pînd activ atît la cursuri, seminarii și lucrări de laborator, dar și la cercetarea științifică. Prin studiile și cercetările efectuate ne-am adus contribu-

tovarășifl Ceaușescu, neral al Conferința partidului plenară a Consiliului țipnal al Oamenilor Muncii, la creșterea gradului de mecanizare a proceselor tehnologice miniere în abataje, și executarea lucrărilor miniere de deschidere și pregătire a pro
Alexandru truța, 
student, președintele 

CUASC din Institutul de 
mine

(Continuare in pag. a 2-a) <
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Exigentă în acțiuni
(Urmare din pag. 1)La mina Lupeni, pe U- In apropiere, pe un nul din holurile clădirii panou, unde erau și fo-administrative a fost or- tografiile formației_ con- ganizată, cu cîteva zile în urmă, o interesantă expoziție în care erau prezentate, în mod sugestiv, realizările din domeniul creației tehnice și rezultatele înregistrate în urma aplicării cu consecvență 

a măsurilor de recuperare, recondiționare și re- îolosire a pieselor de 
Schimb și subansamble
lor.Totodată, sub un text bare prezenta ponderea pieselor de schimb în costurile de producție și se făcea apel la buna gospodărire a acestora e- rau trecute cîteva piese și subansamble și valoarea lor. Dăm cîteva c- exemple: cuplaj hidraulic pentru transportoa
re TR3 — 5736 lei; raclele TR3 — 215 leibucata; cutie ramificație ~ 1550 lei; piuliță auto- stringere 21 lei, ș.a.m.d.

duse de Antoniu Duban, se aflau cîteva dintre rezultatele obținute de formația amintită prin recuperarea, recondițio-
- valoare colectivănarea și refolosirea u- npr piese de schimb și subansamble, toate cuprinse sub genericul „Gîndire novatoare — eficiență maximă". Vă prezentăm, cîteva dintre aceste realizări și valorile lor. Astfel prețul de recondiționare al unui tambur de combină de abataj este de 17 729 lei, iar prețul de achiziție, prețul nou, se ridică 147 642 lei. La un ductor central, tot combină de abataj, loai-ea reeondițibnării

la rede va

este doar de 4146 lei, pe cînd prețul de achiziție este de aproape 253 000 lei sau prețul de recon- diționare al unui, braț de combină a fost de 14 562 Iei, iar dacă ar fi trebuit achiziționat prețul s-ar fi ridicat la peste 350 000 lei. Nu mai continuăm cu exemplele, ci precizăm doar că, în cursul anului 1987, au fost recondiționate 27 subansamble pentru combine, obținîndu-se o e- conomie totală de 1389 636 lei. Repetăm, această valoare economisită este numai prin recondiționarea unor subansamble de combină.O asemenea inițiativă cum este cea pe care am prezentat-o, merită și trebuie generalizată la. toate unitățile economice din Valea Jiului și ■ ar fi foarte bine ca a- ceste expoziții să fie organizate cu permanent.

tate se situează sub 80 la sută din sarcinile planificate. Cit despre Cîmpu lui Neag, să nu mai vorbim din moment ce, în prima debadă, planul a fost realizat doar în proporție de 46,1 la sută. Și nici nu pot da vina condiții meteorologice favorabile care să le stingherit în această de.

rie, au extras 7900 de tone. Creșteri de producții se înregistrează și la minele Dîlja și Aninoasa, înviorări, oarecum, față de realizările lunii trecute, dar ambele întreprinderi sînt destul de departe de realizarea integrală a sarcinilor planificate, ele menținîndu-se sub 90 la cadă activitatea din cari. sută proporție de îndeplinire a sarcinilor stabilite pentru prima decadă a acestei luni.Intr-o situație alarmantă se află întreprinderile miniere Livezenii, Valea de Brazi și chiar Bărbăteni ale căror rezul-

pe 
ne- 

fi

Mai mult, s-au înregistrat creșteri de producție de la o zi lă alta, ajungînd de la 32092 în prima zi ă lunii, la 32520 tone în ultima zi a decadei I.Mai sînt două decade din această lună, timp în care minele Văii Jiului trebuie să-și intensifice e-căr- și realizareaforturile pentru creșterea producției fizice de bune extras planului, asa cum a cerut tovarășul N i c o 1 a e Ceaușescu la recenta ple- - nară a Consiliului Național al Oamenilor Muncii. Pentru aceasta însă trebuie exigență și eficiență în
-eră.- ' ■ 1Cu toate acestea, Combinatul nostru minier, la < nivelul Văii Jiului a men- : ținut pe parcursul acestei decade o producție constantă de peste 32 000 to- _ . . . ...ne de cărbune, fără flue- toate acțiunile întreprin- tuații zilnice deosebite. se.

N i c o 1 a e

caracter
*

G. DORIN l
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(Urmare din pag. I)ducției, la sporirea aportului în proiectarea construirea de mașini Utilaje miniere, consumului de materiale, metodelor de preparare a substanțelor minerale utile etc. Astfel, dacă în anul 1985, valoarea activității de cercetare științifică. contractată era de 5 milioane lei, în anul 1987 . valoarea celor 47 de teme studiate și contractate cu unitățile miniere a fost de 8 milioane lei. Procesul de integrare a învățărnîntului superior minier cu cercetarea și practica în producție constituie o preocupare permanentă a asociațiilor studenților comuniști, fiind analizată și dezbătută, începînd din săptămîna următoare, la nivelul grupelor și anilor de studii. In această problematică deosebit de importantă se concentrează însăși preocuparea studenților față de propria

ȘlȘi reducerea energie și perfecționarea și proceselor
perfecționarepregătire profesională. A- ceșt obiectiv major este urmărit îndeaproape . de asociațiile studenților comuniști ai căror reprezentanți participă la conducerea colectivă a facultăților și institutului, for- mulînd propuneri ' pentru continua îmbunătățire’ a procesului instructiv-edu-, cativ, a practicii și, cercetării științifice, rea unui orar desfășurarea diactice sînt propunerilor

Intocmi- judicios și activităților rezultatul studenților, confirmate prin ” , rezulta-

tele bune obținute în sesiunile de examene. Organizarea și desfășurarea practicii (cei 886 de stu- denți încadrați în întreprinderile miniere în ș- nul universitar trecut au extras peste 120 000 tone de cărbune și minereuri), conducerea cercurilor științifice sînt aspecte importante la realizarea ’ că-, rora studenții au contribuit efectiv. Acest stil de muncă tineresc, dinamic, colectiv este specific în întreaga viață universitară din Institutul de mine, concentrînd forța creatoa-’ re a studenților, ’ implicați nemijlocit în propria formare profesională la nivelul științei și tehnicii, .. contemporane din minerit.-
majore

(Urmare din pac I) re au dat dovadă uneori

contribuim
(Urmare din pag. i) pen- cori- neCum este și firesc, tru o întreprindere structoare de mașini, preocupă nivelul tehnic alutilajelor noastre și, în acest sens, un amplu program de modernizare, cu- prinzînd 56 de măsuri, cu un spor de producție marfă de peste 42 milioane lei, a fost deja declanșat. Ne interesează ca fluxurile de fabricație să fie mai eficiente, dar și utilajele pe care le producem să devină mai’ fiabile, în folosul beneficiarilor.
2. ION PREDOI, pre

ședintele consiliului oame- 
lilor muncii: Pe bază experienței din anul trecut, . (oarele calde, jrganul colectiv de

ducere din întreprinderea noastră' continuă programele de organizare științifică a producției, cu e- f.ecte imediate și importante în creșterea ritmului de pe fluxul de fabricație, în ridicarea eficienței economice a întregii activități. Ca să mă refer la exemple concrete: finalizează o linie de dare a subansamblelor triajelor, în ea fiind cluse și dispozitive
se su- u- iri-care sînt rodul creației tehnice originale din unitate. Alte asemenea acțiuni vizează prelucrările. mecanice pentru complexele : mecanizate, fluxurile speciale destinate producției pentru export, formarea și turnarea pieselor din.'sec- organizarea con- unui . sector de prototi-

_ yo informam
CĂMIN MUNCITORESC NOU. Tinerii nou-încadrați la IM Cîmpu lui Neag beneficiază în prezent de un nou și confortabil cămin muncitoresc cu 150 locuri.. Pentru petrecerea plăcută și utilă a timpului liber, clubul căminului - a fost dotat cu diverse jocuri distractive și un televizor. Pentru viitorii nou- încadrați Care se vor pre

I 
I
I

dea-

Cu utilaje de bună calitate 
la înfăptuirea programului de puri la atelierul de sculă» rie etc.O altă preocupare prim ordin, aflată pegenda consiliului oamenilor muncii, o constituie finalizarea unor obiective de investiții — din etapa a Il-a de dezvoltare a unității și, în acest sens, o mai bună colaborare cu constructorul ne vă da posibilitatea punerii lor în funcțiune Ia termenele prevăzute.

3. SIGISMUND ANTAL, 
președintele comitetului 
sindicatului: Chiar în a- ceste zile se desfășoară e- xamenele a trei clase de profesională, de la Liceul industrial din Petrila. Colaborarea cu această instituție de îrivățămînt, pe care o patronăm, ne asigură forța de; muncă necesară, calificată. Practica

MMMB MMBBI :X Ilui cului". A. fosț sărbătorit, " i pensie, mem-a- artist 'film care pune în înde- frun- vieții Prilej

mecanizare “pe care o desfășoară viitorii muncitori (proveniți atît din rindurile elevilor de profesională, cît și din cel al liceenilor) în unitate le permite să se familiarizeze încă din această perioadă cu specificul meseriei, al muncii într-o întreprindere. De asemenea, în unitate se finalizează un curs "de policalificare, la care sîntprinși 136 de oameni ai muncii și va începe altul, la care s-au înscris mai bine de 80 de muncitori. Mai trebuie să a- daug că în jur de 300 de oameni ai muncii sînt stu- denți Ia seral, 80 urmează cursurile serale ale liceului, iar 78 pe cele ale școlii de maiștri — deci tot ați tea modalități de ridicare a pregătirii profe-; sionale. v' ? '"

cu

zenta la I.M. CîmpuNeag sînt disponibile încă cu ocazia ieșirii la 40 de locuri. {St. N.)MUNCA PATRIOTICA. Peste 200 elevi ai Liceului industrial din Lupeni au participat zilele trecute la o amplă acțiune de gospodărire și înfrumusețare a orașului în zona care le este repartizată pentru îngrijire și întreținere. (L. Avram,FAPT _____ TIeri, la Petrila, în mică a clubului, o repetiție mai puțin obișnuită a coiului „F ’

ini

cu ’ cîțiva âni în urmă, s-a închegat uri colectiv Omogen, capabil să realizeze lucrări de bună calitate și să depășească dificultățile inerente în situația dispersării punctelor de lucru pe un front larg, în cîteva județe ale țării.Analiza pe obiective a sarcinilor ce au revenit acestui harnic colectiv , în zona bazinului carbonifer al Văii Jiului, pune vidență, zări, unele rămîneri urmă. Calea ferată trebuia să lege încă finele anului trecut mină Valea de Brazi preparația din Uricani, n-a fost dată în folosință la termenul stabilit. Au existat și se mai constată în- tîrzieri în execuția unor lucrări de dublare a liniei de cale ferată de pe tronsonul dintre Petroșani și Baru, la cele două gări din orașul Lupeni și la triajul din incinta noii preparații din Uricani. „Principala cauză a neres- pectării termenelor de punere în funcțiune a acestor lucrări nu sînt de natură internă, organizatorică sau de . asigurare a bazei teri ale, ne-a declarat Cornel Radulescu, directorul ACCF, ci întîrzierile în eliberarea amplasamentelor, interesul scăzut de ca-

în e-pe lîngă reali-încare de la noua cu

beneficiarii, pentru asigurarea din timp a tuturor condițiilor de execuție".Pentru acest ân printre alte obiective care cad în sarcina colectivului ACCF se numără și unele lucrări de care depinde direct transportul cărbunelui de la noile întreprinderi, miniere Valea de Brazi, Is- croni și Lonea-Pilier. In timp ce lucrările de finalizare a căii ferate spre Valea de Brazi se află

ma- ing.

Valea de Brazi se într-un stadiu ' avansat, celelalte, deși au fost puse în plan din timp, n-ău fost începute. Pentru lucrările de racord, cale ferată la IM Iscroni și ra- ■ cord cale ferată la Lonea- Pilier, beneficiarul . n-a . asigurat documentațiile de care au nevoie constructorii. Consecința este că nu se pot pregăti temeinic, din timp, aceste lucrări pentru respectarea termenului de punere în funcțiune. Avînd în vedere situația existentă în pregătirea lucrărilor de investiții din acest an, se impune ca beneficiarul să acorde. , atenția cuvenită eliberării amplasamentelor, avizării și asigurării tuturor documentațiilor, astfel îneît obiectivele cu- ... prinse în. plan să poată fi executate la termen de. constructorii ACCF,fost făcută de mai mulți pa minerilor din Paroșeni . va avea ea adversată. e- AUTL: pentru chipa AS Drobeta Turnu Severin. Miercuri, 17 februarie, pe același stadion și la aceeași ore (15,30), iubitorii fotbalului din Valea la cap de linie). Uneori, Jiului vor putea urmări cu greu poți afla cînd să un meci atractiv: AS Pa- cobori la stația dorită. (I.M.) roșeni Vulcan — Corvinul

care la „Unirea"nerilor căsătoriți", poate fi vizionată cinematograful din cartierul Aeroport. Un prim- plan probleme de viață/ un film despre tineri, despre educație. (Al.H.)ÎNGHEȚATA. " ’ 'acest an, la zi, , ...produse lactate din Petro- FOTBAL. In programul Hunedoara. (Șt.Nl) șani a pus la consumatorilor

navetiști care folosesc autobuzele , ~spălarea geamurilor la u- nele mijloace, de transport în comun să fie amenajate platforme (în autobază,
Constantin Oblea, . bru al formației de i proape 30 de ani, i amator care vreme i lungată s-a aflat în ■ tea animatorilorculturale .din oraș.• cu care, alături de urări-i le de sănătate și activita- . te culturală îndelungată, în slujba artei corale, i . s-a înmînat o frumoasă i lampă de miner. (Al. H.)PENTRU TINERI. Sem-i • nalăm cinefililor o exce- ga“, la pahar.

Numai în Fabrica dedispoziția______ ___ _______ 31 tone de înghețată în două sor- 11.......'...* — „Extra"
de pregătire al divizionarei B din seria a III-a, AS Paroșeni-Vulcan sînt pre- . văzute două meciuri. Sîm- I bată, 13 februarie, de la I ___ _______ „ —w o- . — ».___________________________________ ora 15,30. pe stadionul I .Freamătul adîn- lentă peliculă „Școala ti- O SUGESTIE utilă ne-a Central din Vulcan echi-

coresp.) ■ EMOȚIONAL. ' i sala
Rubrică realizată de 

Dorin GHEȚAtimente — ,;Extrâ" în vase comestibile și.„Mar- vă informăm
• i

r
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Prioritățile anului la 1. G. C. L. Uri câni
De la subredactdie noastre

întreținerea și repararea 
fondului locativ de statSarcinile deosebite ce sînt prefigurate în planul de dezvoltare economico- socială In profil teritorial al municipiului constituie pentru colectiv de oameni cii motivația unei lizări de excepție, a face din anul 1988, nul cu cele mai bune rezultate din actualul cincinal. Pe fondul noilor exigențe calitative pe care le pune'în fața noastră, a tuturor, conducerea partidului, întreaga activitate va trebui orientată spre perfecționarea continuă a stilului și metode, lor de muncă, creșterea necontenită a eficienței e- conomice a municipiului nostru. Amploarea fără precedent a construcțiilor de locuințe, ridică sarcini exprese pentru întreprinderea de gospodărie comunală și locativă Petroșani, pentru exploatările aparținătoare, pe linia întreținerii fondului locativ de stat. Aceste sarcini, care intră în atribuțiile întreprinderii amintite, au fost insistent abordate și cu prilejul recentei adunări a reprezentanților oamenilor muncii din acest sector. Sigur, anul 1987 a adus in acest domeniu al activității o seamă de rezultate bune, evidențiate, de altfel, atît' în darea de seamă cît și în cuvîn- tul participanților la bateri. Spiritul critic autocritic s-a afirmat plin, în ultimul timp, rîndul oamenilor muncii, intransigenți cu lipsurile, cu neajunsurile, dar mai ales cu cei ce se fac vi- novați de unele neîmpli- niri. Să ne referim, de pildă, la activitatea de întreținere și reperare a

Petroșani fiecare ai mun- mobi- pentru a-

dez-Și din în

fondului locativ izolare terase, sanitare, acoperișuri Deși în anul trecut, prin forțe proprii, • prin intervenția organelor locale de partid și de stat, s-au obținut tă a sistă nirj, special la repararea partamentelor părăsite degradate, la izolarea unor terase. Acest domeniu a putut fi acoperit tegral, menținîndu-se că un număr apreciabil de apartamente ce necesită intervenția grabnică a meseriașilor întreprinderii specializate.De altfel, aceste probleme existente, precum și cele care urmează a fi a- coperite.deIGCL, în perioada acestui an, ’ Cînd se vor construi din nou, cîteva mii de apartamente în Valea Jiului, au fost amplu dezbătute de oamenii muncii. In acest sens și programul de măsuri tehnico-economice și po- litico-organizatorice ce a fost adoptat, își însușește obligațiile ce decurg pentru întreprindere din a- cest sector al activității. Iar din fermitatea cu care oamenii muncii au punctat problemele ce se ridică în această privință, din angajamentul asumat întrecerea socialistă, desprinde cu claritate deea, că în anul IGCL Petroșani va aborda cu întreaga hotărîre problemele de întreținere și reparare a fondului locativ de stat, concomitent cu o impulsionare mai puternică a gospodăririi și înfrumusețării orașelor noastre.
Ghcrtrghe CHIRVĂSA

de stat — instalații etc.
rezultate care meri- fi evidențiate, per- totuși mari neîmpli- neajunsuri; în mod 

a- Și
nu 

in- 
în-

înse• 1-1988,

O noua și moderna unitate 
comerciala

LUPENI

edililor ale între-Preocupările din Uricani și prinderii comerciale din teritoriu, pentru lărgirea și modernizarea rețelei de desfacere au fost încununate recent de e nouă realizare. Este vorba despre „linia de autoservire" pentru preparate reci și calde, deschisă într-un spațiu adecvat, în cadrul unității nr. 155 din cartierul Bucura.Noua unitate dispune de un laborator propriu, dotat cu instalații moderne de preparare, depozitare și refrigerare și de o safâ modernă de servire cu o capacitate de circa 120 locuri. Prepararea produselor culi.

nare și servirea sînt a- sigurate de un colectiv cu experiență, condus de Veronica Vatră.După cum ne-a relatat tovarășul Corneliu Bololoi, primarul localității, la amplasarea „liniei de autoservire" In cel mai frumos cartier al orașului s-a avut în vedere arfiploarea pe care Bucura o va cunoaște și In continuare. In acest context, printre beneficiarii noii unități se numără In primul rînd constructorii care înalță viitoarele edificii. In preajma unității se află, se asemenea, cele 4 cămine muncitorești ale marilor unități economice din localitate. (I.M.)

activitățiinecesaru-
Promoție de absolvenți ai 

școlii profesionaleIn contextul de asigurare alui de forță de muncă pen. tru unitățile noastre miniere, Liceul industrial minier din Lupeni își aduce an de an o contribuție însemnată la pregătirea specialiștilor pentru minerit. Astfel, an de an de pe băncile școlii profesionale și liceului de specialitate, noi absolvenți sînt repartizați către unitățile de minerit, urmînd să aplice în practică toate cunoștințele predate cu grijă și răspundere de către cadrele didactice. Recent o nouă promoție, de 101 absol-

venți ai școlii profesiuni* le, din cadrul acestui liceu, au trecut cu bine e- xamenul de diplomă, ur- mînd să se prezinte pentru încadrare la întreprinderile miniere și de preparare a cărbunelui din Valea Jiului, unde vor avea posibilitatea, ca In cadrul colectivelor de oameni ai muncii, să facă ■ dovada cunoștințelor profesionale dobîndite.
Prof. Li viu AVRAM, 

corespondent

Râspundem 
cititorilor

20 de ani de la reorganizarea  ̂teritorial - administrativă a țării

PETRILA
(Urmare din pag. 1)general și trei magazine a- limentare cu autoservire, școli și lăcașuri de cultură și educație....Și toate acestea, pentru oameni. Populația orașului Petrila cu peste 27 000 locuitori beneficiază de Condiții de viață incom. parabile cu cele din trecut. Numărul apartamentelor, aproape 5000, este mai mult decît dublu față de cel existent în 1968. Pentru locuitorii orașului și pentru sănătatea lor, în ultimii ani s-a extins policlinica. Unul din cinci locuitori ai Petrilei învață în cele șase școli generale ale orașului sau la Liceul industrial din localitate, bucurîndu-se de laboratoare, ateliere și săli de clasă spațioase.

orașul cu patru mine...Petrila 1968—1988. Dou- zeci de ani de împliniri socialiste, în care, prin ' fortul comun petrilenilor, < s-a înscris coordonatele impetuoase In frunte < oamenii muncii la își făuresc o cită pe măsura eroic pe care îl trila, orașul cu ne, Petrila, trila-Sud poartă însă, peste tdt și toate, pecetea cărbunelui. Am aflat că în fruntea întrecerii pentru mai mult cărbune există mineri șefi de brigadă care au îmbrățișat această meserieîn acești 20 de ani. Ștefan Alba, Vasile Pavel, Radu C. loan și Francisc Kovacs de la mina Petrila,

e- al tuturor orașul lor vertiginos pe dezvoltării României; comuniștii, din Petri- viață feri- timpului trăim. Pe- patru mi- Lonea, Pe- și Lonea-Pilier

a cu

Grigore Mîndruț, Bucur, Andrei Antal Ludovic Repaș de la nea sînt cei ce n-au lipsit în acești 20 de ani de pe panourile fruntașilor.Prin munca lor și a celorlalți oameni ai muncii, nostalgia Vremurilor de ■demult s-a transformat în realități entuziaste, care fac viața oamenilor frumoasă, mai confortabilă. Străbateți noul bulevard al Petrilei, vizitați cel mai nou cartier „Minerul" cu peste 600 de apartamente, priviți cum, sub dumneavoastră construiește în îr.că un nou și veți spune :la — orașul cu patru mine crește frumos, crește necontenit!“.

Iosif Și Lo-

ochii în oraș se fiecare zi apartament „da, Petri-
Măsurile de ordine nu se pot lua decît cuActul de cultură promovat de cinematograf, la care luăm parte cu bucurie, pentru a-și atinge scopul, trebuie să se desfășoare într-un decvat, în care mine respectul la de spectacol, mul de lîngă noi. Din nefericire, raidul întreprins de noi în ziua de 4 februarie a.c., Ia cinematografele „Parîngul" șt „7 Noiembrie" din Petroșani, însoțiți de organele de ordine din municipiu, a demonstrat că uneori atmosfera de cultură este afectată serios de comportamentul unor spectatori, în majoritate tineri, care confundă sala de spectacol cu barul sau cu un loc în care poți face ce vrei, ascunzișul oferit de neric; poți consuma minte, arunca hîrtii, fera, într-un cuvânt, să desconsideri strădaniile celor ce muncesc pentru ca flecare nouă proiecție a unui film să fie Un act de educație. Iată cîteva astfel de, „specimene" certate cu orice de bun simț, depistate cursul raidului.Traian Ianc, din noasa, este elev la Liceul industrial din Petroșani. Â venit la cinematograful

Climat a- să predo- pentru sa- pentru o.

„Parîngul“ la film, cu buzunarele pline cu semințe, cumpărate de la „vînzătoa- rele ambulante", aflate în fața cinematografului (fo
to 1) și pe care nimeni nu le întreabă ce caută acolo. Mănîncă liniștit, deranjîn- du-i pe ceilalți spectatori cu zgomotul iritant semințelor sparte dinți și aruncate pe jos. II invităm la o discuție.Nu deschide nici gura, să spună ceva. Pleacă ochii si atit. Aceeași a-

alîntre
Valentin Chirică, Liviu Herju și Gheorghe Buza- tu, cu toții de la IM Livezeni „se cinstesc" din- tr-o sticlă cu vin. „In .fond cinematograful poate fi și bar, dacă vrei" — par să spună (foto 2). Refuză mai întîi să recunoască, apoi organele de miliție își fac datoria. Oameni în toată

LOCATARII BLOCULUI 
11, strada Venus, Petro- 
șani: Pentru restabilireaordinii și liniștei publice în scara în care locuiți, vă sfătuim să vă adresați â- sociației de locatari, organelor de miliție sau EGCIt Petroșani, în competența cărora de rezolvare intră aspectele sesizate de dum- nevoastră„teroarea" teți supuși pectivă.

ca sîn-în legăturăla care de familia res-
BAKK

„Vîscoza" Lupeni : conducerea întreprinderii v-a' sancționat, în condițiile menționate de dumneavoastră, fără a vi se face cunoscut motivul și fără a se cerceta abaterile să- vîrșite, cu siguranță s-au încălcat prevederile legale, Legea nr. 1/1970, iar decizia de sancționare nu are valabilitate în acest caz.

KATO, I.F.A.
Dacă

sprijinul cetățenilor!de coji de semințe, sticlele și resturile de mîncare adunate după fiecare nou spectacol din sălile de cinematograf, după ne-au declarat cei
în văzul nostru. Măsurile, stimați spectatori, trebuie să le ia organele de ordine, dar acestea nu se pot lua decît cu sprijinul nostru, al fiecăruia.Ziarul va continua ase- împotriva celor care se comportă reprobabil în sălile de spectacol.

cum din personalul de serviciu al așezămintelor dovedesc că menea acțiuni aceste acte sînt frecvente". Și opinia publică, tace. De ce ? Spectacolele sînt perturbate pe' mai departe, iar indivizii certați cu bunul simț își fac de

în întu- se- voci- poți

Horațiu ALEXANDRESCU
Foto: Gheorghe OLTEANU

măcar

Ani-

titudine adopta și Lăscăianu, Emil Dan, stantin Ghiorghiosu, rel Ciocârlan, Attila kanyi, cu toții elevi

Aparatul fotograiie a lost mai rapid, vînzutoarea ambulanta a nia « it < mi să-și strîngă „marfa", ii ș

Remus Con- Vio- Csa- ....... .. . la Școala generală nr. 4 din Petroșani, în clasa a Vlll-a B, precum și Nicolae lstră. tescu, din Tg. Jiu (?!), Ste- lian Baron, mînuilor-distri- buitor la Uzina de preparare din Petrila și Cizela Gongola, muncitoare la IPSRUEEM, mănîncăși ei semințe. „Le-am cumpărat din fața cinematografului,- ne spun aproape zîmbind. Dacă' sînt lăsate să vîndă, noi. cumpărăm".Continuăm raidul.' La cinematograful „7 Noiembrie", la intrarea în sală,

puterea de la care te aștepți să aibă o conduită respectabilă,, beau în holul cinematografului nepăsare, sfidînd simplu privirile După ce au fost riți încep să se zc, să vocifereze, mă de rușine la nu se gîndesc la care o pun pe obrazul tovarășilor ele muncă de Ia mina Livezeni, pe obrazul familiilor lor. . Sînt fapte care dovedesc lipsă meritară 'de educație, considerarea normelor conviețuire. Dar ni se pare că vina nu o au numai cei nominalizați sau cei rămași anonimi. „Mormanele

cuȘipur celorlalți, descope- lamente- Nici ur- ei ! Nici pata pe
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VARȘOVIA 11 (Ager- țarea unui astfel de centru K-es). Șantierele navale * '*"* *~n Polonia au lansat la țipă în medie cite o pe săptămînă în anul 1987. (Jele 52. de nave realizate anUl trecut au în total o capacitate de transport de 360 000 de tone. Creșterea producției la export față de 1986 a fost de 10 la sută. De asemenea, flotei comerciale poloneze îi Vor fi livrate, pînă 1995, 49 de noi special cargouri capacitate.

a fost dictată de necesitatea sprijinirii prin infor- navă mâții adecvate a dezvoltării In cele-mai diverse dou menii de activitate, pe baza ultimelor realizări ale științei și tehnicii pe plan mondial. Centrul dispune de un mare volum de date referitoare la a- gricultură, exploatarea fo
restieră, transporturi și telecomunicații, construcții, medicină și farmacie, finanțare, economie șl pro- gramarea computerelor.în anul nave, în de mare

Convorbiri franco-atnericane 
/ referitoare la dezarmarePARIS 11 (Agerpres). Președintele Franței, Francois Mitterrand, a primit delegația de senatori americani care efectuează un turneu în Europa occidentală pentru a analiza cu liderii acestor țări probleme referitoare la dezarmare. După cum a informat un reprezentant al cancelariei prezidențiale, președintele francez a reite-

rat poziția țării sale prl. Vitoare la dezarmare și s-a pronunțat pentru continuarea procesului de negocieri în direcția reducerii controlate a înarmări
lor. Pe de altă parte, șeful statului francez a reafirmat forța de descurajare nucleară constituie 
o parte vitală a apărării franceze.

*11industriei(Agerpres).deBEIJING Dezvoltarea automobile din China din ultimii ani a fost confirmată de creșterea cu peste 27 la sută a numărului de autovehicule produse cursul anului 1986. . In . cest interval, pe porțile cî- torva uzine constructoare de automobile din au ieșit 450 000 de hicule de cele mai tipuri.
in a*

China autove- diverse
VIENTIANE 11 pres). La Vientiane, tala R.D.P. Laos, a (Ager- capi. fost inaugurat Centrul național pentru documentare științifică și tehnică, transmite agenția KPL. Infiin-

CONFERINTA. La Augsburg, la conferința sindicatului muncitorilor feroviari din R.F.G., președintele sindicatului, Rudy Schaeffer, a relevat necesitatea adoptării unor măsuri urgente din guvernului pentru asigurarea locurilor de muncă pentru lucrătorii feroviari. Locurile de muncă în a-cest sector economic arurma să se diminueze cu aproape două treimi.INTILNIRE. Ministrul de externe al- Israelului, Shimon Peres, a conferit cu asistentul secretarului de stat al S.U.A., Richard Murphy, aflat în Israel, în cadrul turneului pe care îl . mare a ploilor torențiale întreprinde în mai multe țări din regiune. Au fost

WWtZ.Ci

- discutate aspecte ale si-partea tuației actuale din Orientul Mijlociu.DECLARAȚIE. Trupele sud-afrieane, care își continuă acțiunile agresive pe teritoriul Angolei, folosesc arme chimice în confruntarea cu forțele patriotice angoleze — se arată într-o declarație a ambasadei R.P. Angole la Paris.INUNDAȚII. Nivelul pelor Senei se apropie o cotă periculoasă ca a- de 
ardin ultimele zile. Pe unele porțiuni, apele au inundat

„L up ta

care 
din

In China' există 1,49 milioane kilometri pătrați de regiuni de deșert, inclusiv vastul deșert Gobi, acoperă 15 la sută suprafața țării.încă din 1959, Academia Chineză de Științe și alte departamente au trimis 19 echipe de cercetători în regiunile de deșert pentru a face studii cuprinzătoare în mai mult de 20 de regiuni, inclusiv în deșer- turfle Taklimakan, Gur- bantunggur . și Badain Ja- ran. Bazate pe investiții topografice, de climă,. hidrologice, de sol, vegetație și populație, oamenii de știință au elaborat metode optime pentru baterea deșertului. comitent, în nordulnei, unde se află majoritatea zonelor de deșert, cercetătorii au înființat stațiuni de cercetare în ca-
com-Con-Chi-

memento
FILM E

<

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Omul din Laramie; Unirea: Școalatinerilor căsătoriți; Paring ul: Pădurea de fagi.LONEA: Acțiunea Autobuzul.ANINOASA: tul liniei.VULCAN: bobocilor.LUPENI: 11—II.URICANI: și extratereștrii.N-R. Eventualele dificări intervenite programarea . filmelor partj:i ' nematografiee Hunedoara.

tă căpă
PrimăvaraRio Bravo,Jandarmulmo- în a-

șoseaua din apropierea fluviului, iar de cîteva zile a încetat și traficul naval deoarece vasele nu mai pot trece pe sub podurile Parisului. Experții avertizează și asupra pericolului inundării liniei de cale ferată care străbate capitala Franței.DELICTE. Numărul liotelor reclamate a în 1987, la Londra, 737 153 — informează fistici ale poliției. In celași timp, furturile crescut cu 25 la sută de 1986, iar atacurile mînă armată — cu 11

detest, de sta- a- au față cu lasută. Detențiile au înregistrat o creștere de șase la sută. ... . ■
împotriva deșertului"drul cărora studiază să diminueze efectele cive ale nisipului și folosească terenurile sipoase. In perioadalor *70 creșterea riumărului

cum no- să nl- ani-
fețele variind între 50 000 și 70 000 kmp devenind terenuri aride. In China zonele de deșert sporesc în- tr-un ritm anual de 1000 kmp. Numai în nordul

Din presa străină
(„China Reconstructs*')

Chinei există 334 000 kmp, i și regiuni autonome, Speci-populației In întreaga lu- _______me a evidențiat cu putere traversînd 13 provincii nevoia de noi terenuri regiuni autonome. locuibile, în timp ce oa- , aliștii arată că deșertifică- menii au continuat să folosească neadecvat ecosistemul, întinse regiuni verzi fiind prefăcute în deșert. Aceasta a devenit o problemă în peste o sută de țări și afectea-
rea pămînturilor a fost cauzată de exploatarea excesivă, reducerea zonelor împădurite și de ineendii. Cercetările relevă, totodată/ că unele regiuni pot ____ ____ i_____ , fi recuperate și redate a- ză condițiile de viață a 14 griculturii și păsțoritului, la sută din populația lumii. In fiecare an, supra- în următorii cinci sau zece ani. De aceea au fost

BULETINUL METEOIeri, la Petroșani, temperatura maximă a fost de plus 3 grade Celsius, iar minima de zero grade Celsius. La Paring, maxima a fost de minus 2 grade Celsius, iar minima de minus 7 grade Celsius. Stratul de zăpadă : 50 cm. Pentru astăzi, se progno- zează vreme instabilă, relativ caldă în cursul zilei, cerul temporar noros, local sînt posibile ploi slabe. Temperaturile maxime vor fi cuprinse între 2 și 5 grade Celsius, iar minimele între minus 7 și minus 2 grade Celsius.
In 1 repriliderii Ci- ț 3f |13 țl ■ ft■irafirc JudețeneJudețene

telex IMONTREAL 11 (Agerpres). Comitetul de organizare a celei de-a 15-a e- diții a Jocurilor Olimpice de iarnă a anunțat că la întrecerile ce vor începe sîmbătă In orașul canadian Calgary, vor participa 1655 sportivi și sportive din 57 de țări. La ediția precedentă a „Olimpiadei Albe”, disputată în anul 1984 la Sarajevo, au fost pre- zenți 1590 de concurenți din 49 de țări.Pînă miercuri în Olimpic din Calgary sosit peste 600 de punți.NEW YORK 11 pres). In turneul pic de hochei pe gheață de la Anchorage (Alaska), selecționata Cehoslovaciei a întrecut cu scorul 5—3 (1—0, 1—1, 3—2) chipa Austriei.

elaborate programe In a- ceastă direcție. Au și fost plantați arbori, arbuști și gazon In multe zone. Un „mare zid de verdeață** se va întinde pe o lungime de 7 000 km din oaza Kashi (regiunea autonomă Xini- ang Uygur) pînă la poalele muntelui Hinggan, străbătînd limita deșertului Gobi și a Platoului Loess. Lucrările au început în 1978. Pînă la sfîrșitul anului 1985, aici apăruseră 6,05 milioane ha de pădure. A doua fază a lucrărilor a fost inițiată în 1986. Această etapă urmărește, în principal, stabilizarea deșertului, prin plantarea a 6,37 milioane ha de arbori, pentru tinderea actualelor împădurite de la 5,9sută Ia 7,7 la sută în următoarea decadă.
ex- 

zone 
la

SPORT T EL E X

Satul au partiei-(Ager- preolim-
de
e-

BEIJING 11 (Agerpres). Cea de-a treia ediție a Campionatelor de natație ale Asiei se va desfășura în luna aprilie la Canton (R.P. Chineză).La întreceri și-au confirmat participarea circa 400 de sportivi și sportive din 14 țări, printre care India, Indonezia, Thailanda, Pakistan, Filipine, Singapore, Kuweit și R.P. Chî- ' neză.ROMA 11 (Agerpres). Cu prilejul unui concurs internațional de atletism desfășurat la Torino, Christine Wachtel (R.D. mană) a stabilit un record mondial pe ,_____acoperit în proba feminină de 800 m, cu timpul de l’57”64/100. Vechiul record era de 1’58**4/10 și aparținea, din anul 1980, sportivei sovietice Olga Va- krușeva.

Ger- nou teren

întreprinderea comerțului 
cu ridicata pentru textile și 

încălțăminte Deva
cu sediul în Deva, strada Apuseni nr. 1 

INCADREAZA
de urgență pentru Sucursala Petroșani:
— un electrician
— doi tractoriști
— un mașinist mașini mobile
Condiții de încadrare: calificarea pentru 

meseriile de mai «us.
Informații suplimentare la sediul Intre» 

prinderii din Deva, telefon 23320, interior 21 
—- între orele 7—15, sau telefon 11772 ■*— în
tre orele 18-*-20.

încadrează direct sau prin transfer:

— zidari, 10

zugravi, 10

dulgheri, 10

mozaicari, 10
tâmplari, 10

Condițiile: act de calificare în meseria 
respectivă, domiciliul stabil în orașele Vulcan, 
Lupeni, Uricani.

Informații suplimentare se pot primi la 
învățămînt, prin telefonserviciul personal 

60312, 60593.

P ude b licitate'CU OCAZIA zilei naștere, îi urăm scumpei noastre Nela, multă sănătate, fericire și tradiționalul „La mulți ani I**. (23879)CU OCAZIA ieșirii - la pensie, soția Palaghia, copiii Mana, Ană, Dorel, Robert, Raveca și nepoții, u- rează scumpului- lor Pavel Aristide multă sănătate, fericire și tradiționalul „La mulți ani f“. (23883)VIND apartament, cu două camere (cu cedare de rate), încălzire centrală și gaz metan, în Alba Iulia, cartierul Cetate. In-

formații, telefon 968/ 11019 Alba lulia sau 966/ 36387 Arad, (m.p.)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Pădure Ti tu, eliberată de I.M. Vulcan. O declar nulă.' (23886)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Balint Petru, eliberată de IM Li- vezeni. O declar nulă. (23885)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Ciucuras- ki Valeriu, eliberată de IM Llvezeni. O declar nulă. (23884)
anunțuri DE FAMILIE

FAMILIILE dr. Mihail Ilie și Rădulescu Mircea 
sint alături de familiile Soba șiFilip în greaua 
pierdere a celui ce a fost distinsul medic și om 

Dr. SOBA JIANU
(23888)

. SOȚIA și fiicele mulțumim tuturor celor care 
au fost alături de noi. In mod special colegilor din 
sectorul VI transport de la IM Uricani, fn momen
tele grele suferite de pierderea scumpului nostru 

IMPARAT gheorghe
Nu-1 vom uita niciodată. (23882)

AMINTIM tuturor celor care l-au cunoscut că 
s-au împlinit 18 ani de cînd a trecut în neființă cel 
care a fost

VIOREL PAȘCA
prieten și coleg de muncă cu deosebite calități.

Veșnic îi vom păstra amintirea. Familiile Con
stantin Veiea și loan Rozsa. (23887)

COLEGIUL DE REDACȚIE» losil BALAN, Gheorghe CHîKVASA,
• loan DUB1.K, Dorin GHEȚA, Ion MUSTAȚA, Sintion POP -— redactor șef, 

teodor RUSU — redactor șei adjunct

Redacția și administrația i Petroșani, str. Nlcolae Bălcescu or. 2. Telefoane i 
secretariat i 41862, secții i 41663, 42464.
Tiparul i Tipografia Petroșani, str. Nicolae Bălcesca or. 2, telefon 41363.


